9F 7 ulS74F—

TANE—ITZEDOIERNIR T 4V E Y o TREICE > TRE S AFEHIZHFEI L,
77 FZL7H{EZ§5C<I D EWER RS A RE S A — 27 ¢ L& — (LPF). 1
ﬁwﬂﬁﬁ%ﬂﬁé@éﬂ4ﬂx74w&~(m® R E O JE I Bk o
H&ﬁm P A iEE S, m OB B QMR D R R R S A R S AN R
INAT 4 V& — (BPF), $FEDEREKR DT T 2SN R I x—va v
TANE— (Vo F T4 NEZ =IRG8 H D) (BEF) 3d 5,
Hla—n_RA7 4% — (LPF) &L TOT7 4 NZ ) U TRMHIZE > TRD =DD
ZA T aT o,

Fxbyr=2TRT gL H— LLWW( —fE) FIBREmE (B THE) OfF
HURE )7»%%?5@ W — 7 N,

N&—U—x@74w&~:ﬁﬁﬁﬁ' ZU 7R A o JE I BURE 2
%%ﬁﬁ\@ﬁﬁ—7#%%@o

Ry VAT L H— DRI O BRERIE R N b — B, WEI— T 1R D
FE0,
EOLESENARF = B = 7T L2 — T BESFICBWLTEEY &7

%ky*wﬁmﬁmxF~7%@ﬁmﬁﬁétwmi<%w%m\ik7~&ﬁ/7
V7B T v o T eRETHEODOT o F2 )T T 7 0 —L L
THE<SHWLIN D, FHAE TIHERBUEEO AN ER SN D 2 EBE N0

WNHE—=T =27 ¢ V2 —PNHNLIL, £V AW ERTD L D 7254 < OE Ry

EAETHEFORFEHEMEDNER SN IGEIIEIRNy AT o L Z — R K HW
Hivd, #ia MHz ,U\J:@l—JHYﬁTﬁﬂZ’C“%U\é 74X —XL,C, R (#EFET) TH
FRENDN, < DOHE LR C OfRZE FRIZL OFRENKEV) ODHITHREHEAY

DOYEREE RS Z L <, FUTEERRIC ;éﬁﬁﬁﬂg’ﬁé —, ﬁﬂﬁ%ﬁ?
T L RO LB RELR-o>TLED T L KO L ORREL RS D20 RT
TEANTEREE T AV E—FHNDOR R TH D, ik\&ﬁ®%w74W&—
LC 7 4 )VH—TCEREATDHIIIZHDOL & CHNZEICHER SNk L 72 . Zh
6@Ew_ﬂmbkomﬁaﬁ TS E O LR EPVLETH D, DD

REHCEFHORG Y 7 bW LLD, £ TLC 7 4 VZ—O— iz OV T
mi THEELZ L L L, AETITEARNZRER 7 4 VL F—IZOWTHEHT D, BB «
NE—=TIEIRER2IRD T 4 VW E— % LB RS 5 2 & TIRBDENT 4 V¥
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—HEBTHZENTELOT, UF1IRE2IROREEN 7 4 VX —Z G L., £ D&
9-3 fi—9.5 HillZ TEmk D 7 4 W F —D—iKiax k5,

9-1 1R7T A4 NVEZ—

(a) 17 LPF
9-1 £V R
Kl=-ci-+jwcn@ (9.1.1) c
R R |
L 723 o a5 R M B30 & y R
1
. R2 1 V2
-2~ (912
Gljw) R, 1+ joCR, ( )
L7725, R =R,=R& L CIREMEIT Y%
G (s) = Si"— (9.1.3) 9-1 1 LPF
ThHZbNn5%,
(b) 1 HPF
< 9-2 LV R
XL=—GL+ijﬂQ (9.1.4) c g
Kok v, —] y
U 7o 3 o T AR PR B0 X 2
: R, joCR,
=2 T 9.1.5
Glje) R, 1+ jowCR, ( ) 4
L7825, R =Ry=R& L TmEMEIZ [X/9-2 17 HPF
S
<¢gﬂ@=s+wc (9.1.6)
ThHZbNn5,
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92 2IRT7T 4V H —

QT 4 IVE —DIEREIT

2 2
G (s)= W, , (2) 5) = 5
R 2 v, Qs+’ T S (0, /Q)s + w?
(w,/Q)s e 5% +w?
(s)= , (s) = < > (9.2.1)

BPE 24 (w,/Q)s+w 2 Csr 5% + (w,/0)s + w?

(2) ()_ (a) /Q)s+w

Capr 25 (w,/Q)s + a)2

Tﬁi%ﬂ\Qﬂhf@ﬁa ING—T—2ZMT 4N H— Q=13DEEERyE
NELT7 v —L 7%, F£72LPF, HPF, BPF UAME 2R LV EBWWRELD 7 4 L X —
NEbILD Z EIXIFEA ER,

RS

FREOFFED 7 4V Z —IZLPF BEETH O D 7 1 V& —OIRERIEITEI 2K
BHIEC L > CLPF 28 L TRD D Z ENTE D, A 7 — /L TR & FoRT
% & HPF Ho, 23l L CEAKIELIZHDOTH 2605, BIG LPF I3t LT
slo, = w, /sTRDEMEITH & 1RO LPF, 2RO LPF & %1

GLer (), ., Cirr(®
v 9.2.2)
G (s) - G2 ()
LPF slog—wg/s HPF

LY FENFEN 1RO HPE B L 2% O HPF &6 b, £7-. 1RO HPF |
slo, = Q(slo, +w,/5) 72 DM H1TH &

G%ﬁw G (s) (9.2.3)

s/a)s—>Q(s/a)S+ws/s)

Fmslo, = 1{0(s/o, + w,/5)} 78 DEMRAELTH &

(1) ‘ (2) 924
Chpr(8) Jo,— 1O (sl +w, 15} Ger(s) (©.2.4)

LD, THEYLPENSHMD 7 4 W E—DIREBEBEHB LN TX 5D T, LPF
DEFEZE A Z L THD 7 4V E —DEEE A Z LN TX 5,
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9-2-1VCVS B 7 4 N Z —(EBEFHIHEERIRERRE 7 4 V& —)

FRT AR DI T TR E T Z & T2 LPF & O HPF % 3814
HIENTED,

(a) LPF ([¢]9-3)

9-3 oAl FEIX

V,-V . 1 v, |
e = JOC(V = V)4 (V=2
1 R, K
—(V— )— wc2V2 .
R, K
K= 1+R3
R, )
(9.2.5) %
ThHEzbh, a2 fiEl Z & TRD X 9-3 VCVS ! LPF
WEE5S5,
K
Vy=—— —Vi (9.2.6)
I+ jo/Qwy-w”/w
ZZT

\[C,C,R\R

0=\, Q= CICRR, (9.2.7)
\[C,C,R|R, CiR/(1-K)+ C,(R, + Ry)

ThbH, BHCR =CoR,=CRE L TFHE, ZoLx

1 1
-, S 9.2.8
Y=g ¢ 2-K+C,/C, (02.8)
b, K=2TIXQ=C/Cy 72D KW
MHTQEMET 52 LMTE L, L o | o
KD 2+Cy/CTEL 725 & Ry Ry Dkt Vl—l
|4
N QIIRELEET HLOTHEENLE
Th o,
(b) HPF (%] 9-4)
4 9-4 DIEIHE 5 X 9-4 VCVS %! HPF
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Voo V-V, |
iwC,(V; - V)= joCy(V - -2)+ —2
JoC(Vy ) = jwCy( K 3
: Voo VY,
wC,(V - -2)= -2~ L 9.2.9
JoC( K) KR, 9.2.9)
K=1+&
Ry
E0, HAOREEFRA LR,
2 2
V=K ol y, 9.2.10)
1+ jo/Qwy—w”/wg
AJC,C,RR
0= Q- CERR, 9.2.11)
\[C,C,R|R, (Cy+Cy)R; + C,Ry(1-K)
LPF L [AlkE, @% CR =C,R,=CRE L THEFSN, ZDL &
1 1
wy=—-, Q=——"+- (9.2.12)
CR 2-K+C,/C,

L7205, LPF LRIERK =2 TIHQ=C,/C L 72 VIRV T QAR ET HZ LN TE 5,

9-2-2 ZEIFER 7 ¢ V% — (multiple feedback filter)

(a) LPF (X 9-5)

1 1 \%
— WV, =-V)=—WV-=-V,)+ —+ joC,V
(1 ) R( 2) R JwL

R; 1 o
\%4
Y jeCyy
R, JWLL Vo
(6.6.8)
i) 9-5 LPF
V, = K v, 9.2.13)

I+ jo/Qw, —wz/wg

R, 1 JRR, C,
=S gy ee———, =-—Y"172 2 (9.2.14)
Ry \JC,CoR|R, Ry(1+K)+ R, | C,

1 1 /¢
Wy = ———, -— =L k=1 9.2.15
0 \JC,CR ¢ 3\ G, 6213
L7 RERODMLBIRGEITIEE S 720,
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(b) HPF (%] 9-6)

JoC, (V= V) = RK + jwC,V + jwCs3(V =V,)
! (9.2.16)

V.
jwC,V =——2
J2 =T

2
/)
2, 2
v, - Ko™ /wg
I+ jo/Qwy-w

Vi (9.2.17)

C; J— R,

e CGOT .
Cs (I v,
1 %4

Wy = —F—-o b 9.2.18

‘ NC2C3R IR, ( : R

0- 1/C2/C3 &

1+K+C2/C3 Rl J
s, [X| 9-6 HPF
::TC1=C2=C3=Ck‘€—ék
a)0=;, 0= ! & K=1 (9.2.19)
C+/R|R, 2+K | R

LD,

(c) BPF (]X] 9-7)

L -vy=Yot joc,v + joC,w -v. "
— WV, =V)=—+ joC,V + jo -
Rl(l)R2]1]2( 2) ,
joCV =-22
R;
(9.2.20)

i) X 9-7 BPF

V,=-K 0100, v, (9.2.21)

I+ jo/Qw, —a)z/w(%

c.C
ke CRs  _[URHUR, GG L L o)
(Cl + C2)R1 C1C2R3 Cl + Cz Rl Rz

_ 2 26 o G
C1C2R Cl Cl + C2

@ (9.2.23)
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ED, TOHAK<IDEDREROVMVERGESIZIZHE I 2V, —FH,
C,=C,=C3=Ct7T5HL

L S S S S o Y L SR <8 9.2.24)
C\R; R, R, 2 R, 2R,

720 Ry/IR =Ry/R, =20 T 5L TQ=3.16215Z N TX %,
9-2-3 IRHEBE L 7 1 /L & — (state variable filter)

VCVS BT ¢ V5 =L BIFIEM T 4 L2 — Tl 7o >, HRERE,. oA a
WIZBLA ) OTRAPEL . EEREROMARS I EAELY. JhITHL
CTMRBEEIL T 4 VB — I ST LT OEMN S E %L BN, A, R
WA, QAT YD D Z LB TE ZDOTRANEL THRENKE L, KER
OMEZ BRI EB T2 LN TE %, £72 LPF. BPF, HPF i M FEFFICESN DD
NEESTH Y | JREEEE T 4 VX —Z H W= RIERIE Tl oD S OALAE D 90°
25 HRIRSRERBICEBRT L enTE, WHEOE W AL Z—TH D,

4 9-8 1Y & DI A DHIA A RIEE S X (5) LEF L, SHIC

52

X(9)=-2 Vu(®)

Ry s +(wy/Q)s +
Rl / 0 (OQ) 0

Vi
X(s)
%] 9-8 REEEELT 4 LK —
og=, kR gl B L 5 R (9.2.25)
CR RO R2 + R3 Q RO
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wy X(s X(s
GV, (5) = —{X(s) + EO E ) w} (2 )y
X6) s X6) (9.2.26)
s s
Mi@=X@,  V@=-0g== V3= O
s
DERANLT D, ZALED
Ks?
X(s)=- 5 5 Vin (s) (9.2.27)
S +((1)0/Q)S+CUO
ERD . s=joltELZET
w? /a)g
Vi=K . 2, 2 Vin
1+ jo/Qwy - o /wg
V,=K jolwg Vi ¢ (9.2.28)
1+ jo/Qwy-w”/w
1
Viy=-K V.
: 1+jw/Qa)0—a)2/a)g "
s R
state_variable_filter2.data state_variable_filter1.data
%0 30
) =21X1kHZ
20 20 0 i
v, = o =2nxTkHz I\ Q=10
10 - S N-Q=1/5qrt(2)1 10 A
' ‘ VAN
PR W,
. 0 - 0 v X
i= //{, ' \
10 V 10 2
gy N
/ / v, =
-20 -20 ¥ p
% N
: | , v
-30 . -30 - !
-40 ’ \ 40
0.01 0.1 1 10 100 0.1 1 10
f (kHz) f(kHz)
(a) K=10, Q=1/42 b) K=1, 0=10
(I0Ry = R, = 47k, (Ry = R, = 47k,
R, = 75kQ, Ry = 10kQ) R, =290kQ, R; = 10kQ)

9-9 RREEHT 4 NV H— (wy=27x1kHz) DOFFHE
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LHOK, Qx5 2T
Rl =KRO’

R, ={2+K)Q-1}R;

(9.2.29)

ICRVIEPUEDHNRE D, K99IV, V. VaOBlZRT, AT 77 31
WETHDHNPK ., wy. QEINLITHE TE H O T VCVS B BRI A~ TRtd
NESTHY . £ QORERPHN IO THHAPED E W,

93 NFZ —TJ — R T 4 )L Z —

LPF LIS D 7 ¢ )V B — DAL TEE
BA%I T E A 25 Z K W LPF O
LRGN TED
DT, LLFTIZLPFIZOWTOD

B2, <)
7 VB — O JE B R R 5
N
ZG(jw) & LT, nikN\Z—U E
(&)
— 2 LPF I% =
Y 1
G =
Gntje) 1+ (0/w,)*"

9.3.1)
TERIND, [X9-10 [ZHRME)E
WERHE |G, (o) 2T,
nlZK 53 w H3-3dB 71> N F T
JEAREEIZ 72 > TN T, w, D0 5 B
N COBEY — 71

1/w" (-6ndB/oct)
(ZHBI L TS, B E9.3. DU
BWTs=jobtIB LT

1
G, = (932)

1+ (s/jw,)

THZ b, FERUx
1+ (s/ jw,)*" =0 (9.3.3)

LD, ZORMETRERD 2n [H ORI
X 9-11 (2R 9 X DI FE s DA
Al & TR w, DN B2 5 A8,

20

100

\\ n=1
\ \\\\
40 >
fe 2
. (=3dB) 5 N\
4 N
_80 X
6
100 \8
10
20 L A
0.01 0.1 1 10
(1)/00c
] 9-10 /3% —U —Z LPF O & HE

Im(s)
Pro| P2
Py T py
P o
I, \\
Pie ® P10
:‘ 0 | Re(s
P4® ,¢P9 ()
\ ’
2 g | oo o=
5 ~e_Lo-” Ps 15=@
Pe p7
<9-11 6 NF—T—AT ()b

Z —DARZERB DR —v (BALH])
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GO)IXEETRIT TR BT LB Re(p,) <0 TRITFIUZR B2, Lizdio

T G(s)DR—/VIE
P =i~ 0, = w el (9.3.4)
ZZT
6m=2m+n—1ﬂ
2n
LB, K9-111Cn=6 (61K) OHFAED sl B2 H4R p, OELEZR~T, KH
BITRT pp,prss P DG DAR—IVTH D,

G(s) DG REZE R —IV py, py, ooy pp W2 K0 R LT

a)n

G,(s)= <
(s=p)s=py)--(s=p,)

E
=
NOLEs

(m=12,---,2n) (9.3.5)

(9.3.6)

m

EELZENTE, p,(m=12,-- ET1IRDR—IVTHDLDTHT 7T AL

%
g =LG()]= YR, e (9.3.7)

ThHZbNn%, ZTZTR,Es=p,\l8BT 5K

Rm = [(S ~ Pm )G(S)]s=p

wce—](2m+n—1)n/2n

= l_[z=1 (1- ej(k—m)n/n)
(k=m)

Thb, R, HNTO3INRIZE D NF—T =X+ T 4 L EZ—DRFRIIGE %KD 5
ZEMTED, UEOT 4 v E—% BRI T Fa FEECHEBLT 5121, BLTIZER
RDHEIITG(s) % 1 MO 2 ROBEBEBDOIETEETRD L, 210 OIEEH O
T D DR TH D,
(9.3.5) LK 9-11 By D K H i

Pn-(m-1) = Pjn (9.3.9)
THY . nBTEDZENE pu_iyoe FFEEE 2D, (9.3.9) &0 Rt DR p,,
X, nMBEOGEIIn 2% OIBEFRN G720 . aNFHOGEILT D> DFER L
(n=-D12xtOIEEFRN SR D Z ENND, Bl HEWIR DIEICE S %220
B4 (2WDIEZEREE Q /NS WEICHE RS Z & I2kHn)

(9.3.8)
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Py = w,e'% (9.3.10)

LT
nNMBEER OGS
gk=w” (k=1,2,---.n/2)
< n (9.3.11)
Pk =P1t
nINFTE DS
0, -""Kr  k=0,1,2.(n-1)/2)
< n (9.3.12)
| P =ps

TNE Y aRFFEIMEENT Lo TEEREBIIR O X ST B,
nDBEOEE - BRI/ 2 OB EBR 2 FFHOO T, BmEEEIIRD
X olTn/ 28D 2 kOREFIOFE L 72 5,

w? w? w?

G, (s) = c : c___ ... c (9.3.13)
TP (@ 0)s 0l (. 0y)s+ 00 5T (0,10,,0)s+ 0

»—»—-(\\
e—
w

1
0 = o
Dr + Dy 2cos0,

1
" 2cos{(k—1/2)m/n}
1T (P> pr) & A=A 2 IRDIGERE D Q IETH 5.,
nBEEOBE BRI —2OFERE (n-1)/2 5 OIKERIREFFOD T,
IRZEFIBUIIRD X 5 1IZ—2D 1 IROABZEREE L (n-1)/2{H D 2 ROIZEFEEDFE & 72
Do

(9.3.14)

2 2 2
Gy(s)=—— 2 e 22 e 2 2 = 2
s+w. s“+(w./0)s+w. s*+(w,./0y)s+ w; 7+ (0. /Qp-1y/2)s + @
(9.3.15)
ZZT7T
w 1
Qu=-—"ts=-
Dr + Dy 2cos0,
1
= (9.3.16)
2cos{(k/n)m}
T,

TR0 n BB OGEIXQMENRENEN 0,0y, 0,2 T D 2 KD LPF % n/21#

179



R T 5. ElenaBOLEIT

1D LPF & (n-1)/2 @D 2 kD LPF

BT HZ & TriRD/NE—1T

— A LPF #3252 NTE D, F
9-1 2w, TR LI=R—v plo, K

O QO DPIZRT, £9-112KV 4K
FTCONRF—T— 2 g — 827 4 )L

#— (LPF) % VCVS 7 4 VX — Ttk
% U 7= B 2 (2] 9-12 ~ 9-14 (2~

@D Pk /wC&U Qk

w, =2 x500Hz

pilo, Ok
1 & -1
2 W | =374 | O | 0.7071
1% -1
2 W | p=i2all o) 1.0
e=i778 | O | 0.5412
2 & e=i578 | 0, | 13066
1 & -1
| e | Q| 0.6180
2 & e=i375 | 0, | 1.6180
e=Mx/2 | O 0.5176
2 W, | 29712 | Q, | 0.7071
G172 |0y | 19319
pti157/16 (o} 0.5098
eti37/16 | 0y | 0.6013
2 & e=iNx16 | 0y | 0.9000
e=i9m16 | O, | 2.5629
F#9-1 NE—T—R « T ()L H—

0=0.7071
358k Il
IN 3% 143k .
—4
642k .
J7 A 10 10k
06416 K=3-1/Q=15858

w;

G(s) =

205+ 02

X 9-12 2WNZ—T—A « 7 4 )L%— (LPF)
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6800p w, = 27 x 500Hz
11

11 0022y Q=10
—"\N\—e = %
IN _jon 4 6361 lask | 143k
_92 6k —0—/\/\/\/—1 \ our
10k
w, =2m x500Hz
K=05 K=3-1/0=20 10k
3
G(s) = - = > v
(s+w)(s +w s+ ;)
9-13 3WN\HF—TU—RA + 7 ¢ )L%— (LPF)
0'??2” 0.022u
619k v Il
IN %%
v 14.3/:_“_14.31( 3k | 143
—e— N\ —o— our
39.2k 0.022u
0.022
§ § 10k i 10k

!

64.9k w, =27 x500Hz

=27 x SO0H.
K =1/K,K, =03877 We = 27X VDL 8.06k

0, =05412 0, =13066 il
Ky=3-10 K, =3-1/0,
4
G(s) = w e 0]
2 c 2 2 c 2
ST+ S+ ST+ S+
( 1.3066 2 0.5412 e)

X 9-14 4WNAH—T—R « 7 4 )L%— (LPF)

94 RyB)VT 4 IVH—

Ry T 4V — [ TRERER N B D T 4 v E —Th D, REERERFIX

do
T=—— 9.4.1
do 9.4.1)

TEFRIN, BEOERERHZET, (55 x0) 126 L TR Z T 20 ESEF 5%
xy()=x(t-1) T D, TNETTTAEHX(s)=L[x(t)] TRIT D &

X (s) = Lx(t-1)] = e X(s) (9.4.2)

ERIND, T XY EBEERS I

181



X,(jow)=e 7" X (jo) (9.4.3)

ERRD . X, (o) T X (o) (2% U TJERER B ] U 7oA FEE N
-6 = ot (9.4.4)
EHTH, 22 Tx(t-1) 1 x(2) ZRERIEN G I EATRE L2721 Th D50 T, IR
[f—Td b, T BAFEENDERB BT 25E X EN RN & 2 BT
%, TRDOHBAARENE B MO Lzt o (REERIERH) (XFfENLr 2Rb L
TEY, N —ETHDZ EITHEENRNZ EDOFRFEDO—DTH D,
Ny /N7 4 — (LPF) |35 O@iHRAN TOREBIERM A Kb —ETh D
TANF—L LTERIND, FFHENDOEREe™ %
-1s 1 1

= - = (9.4.5)
cosh(ts) +sinh(rs) v(Ts)+u(ts)
LB, coth(ms) ZRD X H ITHESEIZEIAT 5,
YT _ coth(rs) = 4 9.4.6)
u(Ts) s 31
TS S
TS
HAHEMZ nBITHHEY . 1%y, (ts). FRZu,@rs) LB &
vy (1) =1, u, (T5) = T8 )
2.2 _
Vo (Ts) =775 + 3, U, (ts) = 38 > (94.7)
v3(Ts) = 6725 + 15, us3(ts) = 3s% +151s
b, ZIZT
D, (ts) =v, (Ts) + u, (Ts) 9.4.8)

EBL LD, ()X sDnikBERUICL D ™ Ol D, nIROZIEAD, (1) 1X

Di(zs)=ts+1
D, (ts) = 725 + 315+ 3
Ds(ts) = 735 + 67257 +15ts+ 15 > (9.4.9)

Dy(ts) = st +10035% + 457%5% +105Ts + 105

i)
D, (ts) = 2n=1)D,_,(t5) + (15)* D,,_, (Ts) (9.4.10)
ThHz N5, LEXD nikDO~ AR LPF OfniEBE 4%
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D, (0)

G(s)=—2—~ 9.4.11
(s) D, () ( )
TERTH, nikROXRyENLT 4 V2 — | TREEENLEZ n RO TERILE 7 4L

H—Toh U ARIEFEIILPF & 725, B ZE BT 213 L ™ IR T 2R R <220,
BRIEEZERFIE, HRIBAFIE & I FIRICAR 225, Iy AT &< 8D, B, 3
WKL EDR T 4 VB — DR TTFEAD, (15) = 0 DR & FRHTHIIZ KD 5 2 & 1X1Z
EANERFRERDT, FIEERICLD2HEN T n 7T A TRET D2 L1225,

ﬁ

BW_LPFO2
100 e 2 100 e 10
| TG/T | group delay /
w T
50 1 Y0 [ F—— cG 5
n=1 2 345 1 o 51_/
) ] g i
% | © ~ 2
- G 1 a m n=l———
C 0 () S o 0 o
(3] ) ] ®
o L o f
T~ 1 &7 gain G \n:l 1
n=1 ] > ~
L \ A S,
-50 1 -50

™~
_ \\;\‘ . NN

0.01 0.1 1 10 100 0.01 0.1 1 10 100
(D/wc (.l)/(DC
()BT 4 LA — (b)NH—T— 2T LR —

9-13  FEREEIERFIE K OMRIERFE:

4th_Bessel_LPF2 4th_BW_LPF1

out

vV vV
osl ..  — — —— 05 L s  —  —
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
(uct ot
(Q) 4R~y BT 4 H— (b) 4 kX% —1T — X LPF

X 9-14 FEIIRINE
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X 9-13 |ZHEERSERFIE K OMRIE R PE 2 7R3, BRI CIIEEEN —ETHDH Z &

DD, ZHUSK L TROISRT LI E—T—R 7 ¢

IVHE—TIIH v A7)

WHNTES < EREBIEN R E S ET 5, £o. K 9-14)IZIXHEBREE 12T 5 4
Wy T 4 VE—OH %7, RROICRT 4k N% —U —RZ LPF OFER

HZkE L RN NS WD LD,
9.5 FobEYV =27 «c T4 NVHF —

Fxbv =7« 74 Z— (LPF) ([Zd@HAIC L0
PEDEE TR L TEEZ —EREIZM A, 2D ARE7R[R Y
LEICEBAONTE T4 NE—THD, Tt =7 -
Gj)| =1 {1+ (@/0,)*"} A3 LT il sk o 2 ~8 1
YT - T4 NE—DIREREEIE

|G<jw>|=J !

1+ {C, (w/w,)}*

TERIND, ZZTFxbi=7%HAC,(0)lF

cosy (O=sw/w,.=<1)
w/w, =
coshy (I<w/w,)
O<sw/w, <1
C. (wlw,) = cosny (O=sw/w,.=<1)
coshny (I<w/w,)

ThHz2bh5, filé LTK9-15

8

U 7 VRIS AR JE R E R
S R 72 HE BT R & T
7 4 VS — DR
ThHELO27enikTF = B

9.5.1)

9.5.2)

(9.5.3)

12 |Cy(w/ w0, DR 2 BN E =T

/o, <1 TIX0 & 1 OM% n/20E d
RENL, 1<w/o, TIEEIICHTHE

N4 5, BRI

Ci(x)=x
Cy(x)=2x%-1 o

IC, (/w) |?

C;(x)=4x>-3x | (9.54) ~

n/2[E1¥REh

C,(x)=8x*—8x%+1

R 9-15 |Cy(w/a,)|
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Cn ()C) = 2an_1(x) - Cn—Z(X) 0 r

9.5.5) i | e=1
ThbH, i 10 : 20logl + €2 (dB)
C,(w/w)|<1 (0<w/w, <1) S
m
ThroTEBERIckE 51 2 \ n=]
/;U 30 \}
CEWE (V7)) Eleel o 3 \ 2
O 40 [ 3
2% (I%9-16). j )
NH—T—ALPF LF =t 50 | \
v =7 LPF OWEHRZ LT % : _
Tellw/w, =11ZBIT L nikD 001 0.1 1 10 100
EER O X % ik L TH 5, /o,
nIRNH —T — 2Tl [9-16 F=tEL =7 LPFDOY )L
d|G, (w/
Gy (/)| ___n (9.5.6)
dw/w) |, 22
—FHnikRF =L =7 Tl
d|G, (w/ 2n?
Gy (/)| ___&mn (9.5.7)
d(w/wc) w/w,=1 \/1+€2

ERD =1 TDE 0w w, =1DEHFIZENTF =B =7 LPF | E/N¥ —T — & LPF
DnfEDWRBEFFOZ L35,
WIABZEBE DR — 2 RD 5, 95.DRUTENT jo=siE &

G(5)G(~s) = 1 5 (9.5.8)
L+{eC,(s/ jw,)}
ThdZ et FrttE A
1+{eC,(s/ jw)}* =0 (9.5.9)

ThHzZbNhb, HIZ

cos? nyp (OSa)/wcsl)} 1

{C,,(s/jou,;)}2 ={ =5{C2n(s/ja)c)+1} (9.5.10)

cosh? ny (I<wl/w.)

£ C,, (sl joTRD X ST 5,
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Cy, (5! jw,)=-(2+&%)/ & (9.5.11)

—J. u. vEFEHLLT

s/ jw, =cos(u+ jv) (9.5.12)
LiES &
C,,(s/jw,)=cos2n(u+ jv)
= cos(2nu)cosh(2nv) + jsin(2nu)sinh(2nv) (9.5.13)
L7z o>T

cos(2nt)cosh(2nv) = ~(2 +£2) /¢ } (9.5.14)

sin(2nu)sinh(2nv) =0
ThHD, LV sinnu)=0 F7=1Lsinh(2nv) =0 TH DM, sinhQnv)=0 D & XX
cosh(2mv) =1 LV cos(2nu) =-(2+¢€2)/e? <=1 & 2 5720 sin(2nu) =0 TRIFTHITR 5
72, FE LY cos(2nu) <0 TH D05 cos(2nu)=-1, BIH

2nu =k + D (k=0,1,--+,2n-1)
2nv =cosh {2+ &%) /e2} (9.5.15)
=2In{(V1+¢&* +1)/e}
7B, LIehio TRMETGREOR plix
9.5.15)R A& = 3 v, uazHWT FIm(s)
. . (n+Dm/2n
pljw.=cos(u+ jv) \ _a— ©,coshv

(n+3)w/2n

=coshv - sin(u-m/2) N
//\/\\
/ \

— jsinhv - cos(u—m/2)
(9.5.16)
THEzxbND, RIHR

p = sinhv - cos(u—m/2)

+ jw,.coshv: sin(u—-m/2)
(9.5.17)
X, HS30 £ jo, (25 0 il a K O i
bR Th

{n+Q2n- l)l}/2n

a=w,sinhv,  b=w,coshv (9-17 FobET =T« 7 fH—
TH D s Vi EOH EIZH O | fwfAH DA — L DR &

O=u-n/2DETHDHTENND,
ETRD IR READRIMEERREO R — /L Th D= 0I121E, ZESMRe(p) <0 X
)
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w/2<0<37/2 (9.5.18)
TRITNERLR2Y, ZNEVk=n+1--2nTHV, FFSNDHR

P = W sinhv - cosO+ jw.coshv - sinf, (9.5.19)
(ERITyENA

0, =QRk+n-Dmw/2n  (k=1,2,---,n) (9.5.20)
DHLDIETThHhDH, ZHUFINAF =T =X« T4 NVZ—=DR—)LVOREA ((9.3.5) &
FACTHY 92 HIORWMIZTONTOEGmNEDEEMLT D, [K9-17 12 s FHEIZB T
HF BT =T« T4 NE—OFR—/VOEE (9.520) ) T, £ (9.5.4)K
09.5.5) L Y

0 (for n=odd)

C%w”wgb*0={1(mrn=awm (9.5.21)

THHZ NS, BRI TOS A U1 Th HIEHEET
1 1 (for n = odd)
|G<s>|=\/ SRS
1+{eC,(s/ jw.)} \/1 +¢&° (for n=even)
T (9.5.22)
(5= p1)(s= pp)|
LELLZLENTED, RE—T—R « 7 4 VE—DYA L FRERIC, R—ZEihn s
WSO BIEICE S 2T ET &
nBMEEOLE
o, < "=KH2 )
n (9.5.23)
Pk = P/t
nEEOLE
n-k
0, = k=0,1,2,--.(n=1)/2
k= (n=D72) (9.5.24)
P-k = P/t

LA, UEXIDFobey 27 s 0—RA T 4 ) EZ —DEEREIIR DO L H 125D,

nBEFEOBE  FHEHRERIT—DODOFERE n-1)/ 2 OHBEERREF OO T,
EEEREIT | RODARERE—> & (n-1)/2HD 2 ROEZEBB O L 725,

2 2
o sinhv [k . w5

G,(s)= :
" s+wsinhv s+ (w,/0)s+wF 5*+(w,/0,)s+ w3

2
WD(n-1)/2
2 2
87+ (@(-1)/2 1 Q(n=-1)/2)S + O(n_1y/2

(9.5.25)
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nRNBEOHE  FrEHRENITI /2 OB EBEIREZFFOO T, RERBEII /2 18
D 2RI DIE L 72 5,

2 2 2
G,(s) = ] : W ... Wn /2
n 3 ) ) 3 3
sTH (i /QDs+ o T+ (W /Q)s+wy ST+ (0,20 0)S+ 00

(9.5.26)
ECawp. OuE(pr po) &A= &5 2 OB ERIR O IR I R RO TH Y |
WA THZ HND,

Wy = \/pkp,t = %\/COShZV - 0820,

Y 7/ 0.5dB
0, - - wlpkpz _ \/cosh2v - c0s20, n w, /o, Ok
Dk +pz Zﬁsinhv-cosek 1| 1%| wy/w, | 2.8628
9.5.27) 2| 2% | w/w, | 12313 | O |0.8637
FO2ZF VT T 4K 3 | L& @0l | 06265
- Z \f/ . Vi —
- - . 2 W | w /o, | 10689 | O |1.7062
1 Y — -
DU T INE05dB(e=034) L Lzt & T on w70, | 05970] 0 07051
Do KV, K9-18 ~ 9-20 IZHFEE wylw, | 10313 | O, |2.9406
FEREME, HREERAE, HRIIS I & 1 % | wylw, | 0.3623
Y, BEEZERFH O K& B 5 o /o, | 0.6905| Q |[1.1778
s . . 2 K
W OWERELINTND = L RS0D, w,lw, | 1.0177 | Q, |4.5450
F72. 921 ~9-23 I VCVS B 7 ¢ o /o, | 03962 | Q, |0.6836

6| 2| w/w,.| 07681 | O, |1.8104
w;/w, | 10114 | Q5 |6.5128
w /o, | 02967 | Q) |0.6766
g | 2%, w,/w, | 05989 | O, |1.6107
w;/w, | 0.8610 | Q5 |3.4657
w,lw,. | 1.0059 | Q5 |11.531

VR —TRER UT= 1 > N 7 Sk
500H; DF =B = 7Mua—/ 27 4
VB — DB & m T,

392 FrbEIT T e T 4K —
(e=0.34) Dw,KDQ,
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CH_LPFO1 10 CH_LPFO1_data

100 4
- 2
50 5 @ I
E 8 L
—_ n=1 T ~ oL SR
= g g o
=z o : o & = | ]
S F ¢ \n:1 08 g -2 el
. W) 1 s
-50 — -5 - |1
L 3 _ 4 }3 \
L 4 \ ! | l’4
I N y I 5\
100 | A\ I 10 6L ]
0.01 0.1 1 10 100 0.1 1
w/® /o
Cc Cc
X9-18 F=zbBET =T« 7 4)LH— X 9-19 U 7 /VOPLKK

(U Z°10.5dB) DHRME K OFEEEAE R

4th_CH_LPF1_data

1 /\/\ /\f\
VvV \VAI v g

out

0.5

0 LN N AN =N
Vo Vo

0 20 40 60 80
ot
C

X 9-20 FEIIRINE
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w; =2m x615.7Hz
0022u ¢ -0.8637

457k
IN 11.75k

543k

v

K=3-1/Q, =18422 < 10k
K =0.5428 g %7

W

G(s) =
®) 5%+ (w,/Q))s+ a)12

X9-19 2WF =BT =7+« 7 1/L%— (LPF)

12260p w, =27w x534.5Hz
|} 002y Q=17062
—"\\W\—se {1
IN dlak 13.53k | 13.53k
— l”O“O“k e AN\ A ouUT

wy=2wx313.3Hz -|V-
K=04143 K=3-1/0=24139

w0w12 %7

G(s) = —
© (s + wp){s* + (0,/Q))s + w?}

X9-20 3WFT =BT =7+ 7 1/L%— (LPF)

0.022u 00224
11
I 11

2424k | 2424k

14.03k | 14.03k

NW—— AN —— our
238k § 0.022u § g
0.022
J7 i 5.82k p l- 16.6k
K =1/K,\K, =0.2377 @) =27 x 298.5Hz 10k w, =27 x515.7Hz 10k

0, =0.7051 3 0, =2.9406 I

wiw]

{24 @10+ 0THS + (@105 + 03}

G(s)

X 9-21 4WRF =BT =7+ 7 4/L%— (LPF)
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FobE YT - T g F [ XEEREN AR TH DN EIBAEIRIC ) T AnNAET D,
ZAUZxE U CHli ik O FeftE 23 0 T Ol FrE N Rl e 7 4 24— L L THE R
BNEONRETRARS [WFzbs 7« 7408 —] ThbH, Bl NESIZF = b
VT e T4V —] (F2F TFEH 7 4 v X —)) Tlrlmidak &k ORI o v
MBIV EHFRTHIET, Fob v =T« 7 4 VX — L0 2B RN
TWb, BTty x” « 74 Z =TT = = 7N C, (0) DDV 2y =
EOMBHBEIC LY ERSNDTF = B = 7 FHBMR,  (0/0)\Z & > T B
HEREZRINDHOT, ZOFEMICOW T D 7 4 V2 —OFHAELZ SR I,

96 WiF bt T« T4NVE—

Fr BT 7 X — B ORI 97”%%§Lfﬁwﬁﬁ%
BEEEB LT B, 7, BiF =ty . 74»& B Y T

TR L CHBRFIHRO ) Va2 LT AN E—Thbd, NF—TU—R T 4 )L H—
RF v T T NF—OREEER T (0/o,) " IZHE] L THERIZHEE LT <
I LT, W F v x7 - 7 4 VE—DHE iﬁ@:miéﬁ\+ﬁmﬁﬁﬁ
%%@ﬂﬁbtﬁﬂfi)7w@%oT%W%@ﬁw%Am§wo
BRI Y DT v F—L LT
1

. 2
G _1- 9.6.1
Gnpr (o) 1+ {eC, (0/w,)}> @D

252D, olo, =T Gypp(jo)—1. olo, =0 TX|Gypp(jo) =~ <<1 & 725
Z LB HPF OMWE 2 FEHEEE CIL Y 7L 2 B3 mis s ix ) 7 v adien,
9.6.H=x

. 1
Grapr (o) = 1 9.6.2)

2
b {eCn(a)/wc)}

CEXETIENTES, ZNEFT =T« 74X —DEFR (9.5.D)RX) 128
WT eCp(w/w,) % 11{eC, (0w )WIEEWMIT-bDIZELL ZOXLIRT 4 VI —%
WFoboT e 72—, 9.62)F cxt L CEEHREREZITH> 2 LT, &
WY TNV AR WiiF = B = 7 LPF 244 5,

Grpr(jo)|iZE 72

{eC(w/w,)}*
1+ {C, (w/w,)}*

EET, INXVYTFT = =7 HPF DREBRR Gypp() 1T F = =7 « 7 4 L X

Grpr (o) = (9.6.3)
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— LR UFEG R EZ D, LR TFob T =7« 74 E—DR—)Vp, 2 H
<

s =q) (5= 4,) (9.6.4)
(s=pp-(s=p,)
EELENTED, 22 Tq 1XC,(s/jo)DERTHD (C,(q ! jo)=0), a. B%&
T L LT

s/ jw,.=cos(a+ jB) (9.6.5)

Gypr(s) =

20 INVCH_LPFO1
b SEG i o
C,(s/ jo,)=cosn(a+ jB) 0 =
= cos(na)cosh(nf) 20 : n=1 6\8\1’-.:0
+ jsin(na)sinh(nf) N [ \\\\
2 40| :
-0 (9.6.6) A \
= i =
0 8 60
(k=12,---,n)  (9.6.7) : AN XY
Lo TRA g 1% Tl
G /o, = jeos{(2k =)z /2n} e
(k=1,2,---,n)  (9.6.8) w/w,
THZbN5D, (9.64)izxfL T 9-22 iF = BT =7 LPF f#it
JERB R s/w, = w, /s ATV
LPF ORI 5 & ’s INVCH_LPFO1
G(S)= (wc/s_ch/wc)"'(wc/S_Qn/wc) /\
(w./s=pilw.)(w./s-p, w,) 20

(9.6.9)
15, T TpldFobrx
7 e T 4V E—DIR—)

cd

by
P
—
—)

(9,
S
1]
i

Group delay o
o
,G’——""’
o —
o

Pi/w,. =sinhv - cosO+ jcoshv - sinf;
0, =2k+n-1)m/2n

(k=1,2,--n)  (9.6.10) . \\§

ToHo (9519XZ2H), G

R—IL 0| p DEHEITATH D o o T T T T
Re(@; /)= (@, /pp)*Re(py) <0 oo,
DTGOIXEETHD Z &3 [9-23 #iF=-b =7 LPF®D

%, K9-22, [X9.2312(9.6.9) XD FiES IR S e
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BB OB IER I 2 R, W TF v a7« Ty ¥ —bF b =T - 7
A NH—ERBRIC LR E 2IRDT T J 7 4 )V H—DH A — R CHERT 5 =
ENTE DN, HEMEOFESREZED 2O GIC B L 5 LC BAIFRE T v 2
— DL R DT, BHERMERR & 72D, BUETIZZ O X 9 BEHER &R T 4 V52—
T TENT 4 N Z—THRT D OR K THY | KETIET e - g7 4L
H—\Z R DMERBNTENT D,

. Fobt = 74002 —0HIKA
pER—IN, qHFERE LT

x=w./o
LEL E
{eC, (x)}? N &2 /(1+ &%) (x—=0)
1+{eC, (x)¥? 220232 11+ 222 (x — o)
6o (0 = Kaix =)=y =[]
£0
IG(jix)| =|K1K2(jx“11)"'(jx-qn)| =|K1K2xn| =K,K,
r=e | (_]x_Pl)"(.]x_pn) |x—>oo ‘ xn xX—>
L7edi>TIGGY)|, ., =1&T D&

H12.(9.6.9)2

G =g G =g,
G( i)l =
G G =po G = po)l

ML T B,
9.7 ENL,F b v =T « T4 NEZ— (FEH741VH2—)

Fob T TN E RO T = =T« 7 gV F—OFREERES
1

1+ fH(w/w,)

BHBELTCEY, Fobv 7« 74 0Z =Tl f(olw,)=C,(w/w,), FTF =

=7« T4 NE =Tl f(wlw,)=1/C, (0. /0) TH D, %I Tl & OV o

Gjo)f* = 9.7.1)
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MY PN EFS, RIRRBREFEEZ RO 7 4 VW E —ZEDIIXED K 5 2 ME O
B f(w/o)EBEZERWEAS D, Fobv a7 T4 F—LWfiFzb =
T T4 NE =BT D f(olo)DEEEELEDDHERD XL HITRD,

C,(w/w,) 1/C, (v, /w)
w <, -1~1 TR NI
(n { D% 45 % £55)
w >, a3 R AN I~oo THRE)
(n fH DR — L ZHo)

Co(w/w,) & 1/C, (0, /0) DR & PR f(w/o) & LT, 0 <o, TnHO%ERZR
bows>w, THOR—NVEFFOBKEMNSGZ LT, F=bix=T - 74 LF—LiT
2BV T TANT—DOWBE LR ST 7 A NVS — TR T 5N TED, £DOX
DI f(w/w,) & LT, Y3 OB cd(x.k) . sn(x,)IZLVERSNLTF =1
v T HEBER, , (0/o,)

Ry, (%) =cd<”7K'cd‘1<x,k),k1) 9.7.2)

2RI, R R G ) 73

1
G(jw)| =

1+{eR, . (w)}*
ThHhoBOND T ANE—%B x5 L BEFE L O EE T Y 71 b 72 8k
ERLHZENTEDL, ZOLOIRT 4 NE—FHHEN T =7 « 74V F—F 00X
7 4 E =),

% 1 MM ES

(9.7.3)

Y dx
T a— -k O
RuilEaE ¢ e
z = sn(u,k)
EEL, T ThkEBEBEsn O E =z
k' =1-k> (9.7.5)

PR E WD, en(uk). dn(uk). cd(uk) %
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en(u,k) = {1-sn’(u,k)}

dn(uk) = {1-k’sn*(n,k)} (9.7.6)
cd(u,k) = cn(u,k)/dn(u,k)

TEHRT Do B cd(u,k)iz XV Bk
R, o (x) = cd(n?chd'l(x,k), k') (9.7.7)

EEFRT DL RpM)IEnfHOFER L nfADR— NV ZEFHLL T O nikOAHA (F =
=7 HHEEE) TRbTILENTED,

UL @, l0 ) =1 X% = (0, [ 00)*

(for n = odd)
1= (@ [0 K (@, l0) X% =1

R,y (x)=x

m=1

+ (9.7.8)

ni2 2 2 2 2
k / -1 - /
Rn,k'(x) _ l—[ (wmm ) X (a)n’m w,)

(for n = even)
L= (@ 0)* K (@ 0)* % =1

m=1
zT
x=wl/w, 9.7.9)
Wy 00, = (22 =L (9.7.10)
n
F7oK. K'ITKROH 1 FEarE s
1 1
K = dx . K'= dx (9.7.11)
0 V(- xD)1- k) 0 V1= x)1- k)
b@&)éo Rn’k’(w/wc)@‘/—j‘ob—jv%an’m\ ?ﬁgllﬁ:%ﬂn’m k‘ﬁ-é k
i = 0 K0, } 9.7.12)
ﬁn,m =W, .,

THY, RypDOE—Nw=a,,EGCjo) DFERIC/EY | R, p()DFHRw=P,, Ci
Go)E1 &7, 7285, 9T10KEY 0, , /0, <1 TH D, R, p(@/0)KOG(jw) 1%
LLFD X9 ek A2 R/ b

R, (/o) G(jo)
® <o, nﬁl@%)ﬁé’?ﬁ%—l~l @F‘Eﬁ 1~1/(1+82)@Fﬁﬁv@ﬂ§§h
THRE)
0>, Ilﬂﬁl@ﬁ‘o‘—/l/ii"ﬁ?%%%ij%ﬁﬁ) 0 ~1/{1+(8/k()2}@ﬁfﬁ?*}]§§b
1/k' ~ o0 D CHREN
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B3 D |G o) 1

) (k'<<e) (9.7.13)

N

B
1+ (e/k)? ¢
A

@ EmEE O U T Vl+e =0.5dB. FLIFROBEEE S k'/e=-60dB LT 5 &
£=0.34931. k'=3.4931x10"*. k=+1-k"*> =0.999825

924 [Z9OWRDHEN. T = B =7 « 7 4 VH—DH %R,

Elliptic_filter05_data

1.2
1.0
C —— N
0.8
_ | n=9
,§ | ripple= 0.424dB
> 0.6 -k'=0.0640, k=0.9979
o r e=0.3202
| ©(9,1)=0.999536
0.4 0(9,2)=0.992957
- ©(9,3)=0.951541
| ©(9,4)=0.726167
0.2
0.0 o L T
0.1 1 10

o/
C

X 9-24 9QWRHENF BT T « 7 LK —
(KM 7 4 VB —) O JE B EREB]
(U 7 10.4dB (e=0.32). k'=0.064)

NE
9710 EEXET &
Onan [ Oc dx _n-2m-1 dx
0 VA-xDA-KD) g d-aDa-k)
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